

@鹰城90后

你给自己配置商业保险了吗

近日,笔者采访了身边20名90后市民,其中有超过一半的人表示,没有给自己购买任何商业保险。这个结果不免令人惊讶。那么,年轻人不给自己买商业保险,原因何在?

没钱买、不会选……
这些缘由你有吗?

29岁的黄豪在我市一家企业上班,对于购买商业保险,他觉得还早。“我还年轻,身体状况还可以,另外也确实没钱买保险。”黄豪说,自己每个月的工资还完房贷、车贷后,还要用于家庭日常花销,根本没有多少余钱来买保险。

在采访中,像黄豪这样因为囊中羞涩而不选择买商业保险的人不在少数,但也有些人经济条件允许却没有买商业

保险。

“我缴有社保,平时生个小病,看门诊、住院时,基本上都可以报销,觉得商业保险暂时没必要买。”9月23日,在被问及为何不给自己买商业保险时,30岁的李飞说。

“商业保险产品太多了,保险的条款我不懂,就一直没买,毕竟是几十年的合约,怕买贵买错了。”市民贾卫丽说。她独自经营着一家童装店,一直想给自己配置一份商业保险,但由于自己对于保险的种类和概念不了解,买保险的事情便一直搁置至今。

笔者在采访中了解到,还有一部分人完全不信任保险公司和保险产品。

“保险公司如果倒闭了怎么办,那保单不就成废纸一张了吗?”9月24日,32岁的刘洋洋说出了自己的疑问。与刘洋洋有同样疑问的人确实存

在,他们一方面担心买了保险,既看不见也摸不着,一旦保险公司出现什么风险,自己会蒙受损失;另一方面则是听过太多保险行业的负面信息,对商业保险产品和保险从业人员普遍不信任,存在抵触心理。

抗风险、很安全
提早配置很有必要

“保险只是一种转移风险的工具,很多人之所以认为保险没用,是因为还没有遇到风险。”曾是我市一家保险公司的客户经理、有10年从业经验的刘念说,如今年轻人的压力不断增大,患病和意外风险也逐年升高,年轻人又普遍没有太多积蓄,一旦生病或者发生重大意外,会给家庭造成不小的经济负担,而商业保险就是一种转移这些风险的方式。因

此,年轻人提早考虑配置商业保险很有必要。

刘念建议,已经有社保的市民购买商业保险作为补充会更稳妥。“社保虽覆盖面广,但只能提供基础保障;商业保险作为社保的补充,能够扩大保障范围,提高保障程度,两者可以相互结合,并不冲突。”刘念告诉笔者,大病医疗费对于许多人来说是难以承受之重,她了解到的因病致贫的案例很多,商业保险能让人在饱受病痛折磨的时候,不必再为医疗费忧心,或至少减轻一些经济负担。另外,保险配置也不能一蹴而就,要不断地根据自己经济收入的变化、家庭状况的变化来调整保障计划。

关于商业保险产品的安全性,笔者从市保险行业协会了解到,保险公司受银保监会严格监管,保险法有明确规定,寿险公司不能主动申请破产,只能被收购或者重组;财产保险

公司即便破产,也会先对客户的资产进行移交或清偿。保险公司如果经营不善,银保监会会通过正规流程安排其他公司接收处理,不存在“保单在、保障消失”的情况。

“公众的保险意识不够、保险知识不足,这需要整个保险业从业人员共同努力。”市保协相关负责人表示,市保协每年都会在国际消费者权益日、全国保险公众宣传日、金融知识普及月、防范非法集资宣传月等多个时间节点,统一开展全行业的宣传教育活动,同时要求各保险公司开展的“保险五进入”活动在提升公众保险意识方面下功夫。市保协后续将持续督促保险机构逐步完善内控管理,引导从业人员诚信、合规展业,促进保险业健康发展,为广大市民提供全方位、高品质的服务,满足市民多样化的保险需求。

(朱梦楠)



金融知识宣传进游园

9月20日,恒大人寿宝丰支公司员工走进平宝游园,开展金融知识普及宣传活动。工作人员摆放展板、架设条幅,向群众发放宣传折页,传递防范非法集资、电信诈骗、养老诈骗以及个人信息保护等方面的金融知识,引导群众树立金融风险防范意识,远离非法金融活动。 王晓芳 摄

恒大人寿平顶山机构深入 推进清廉金融文化建设

本报讯 近日,恒大人寿平顶山机构组织员工通过观看清廉金融大讲堂、开展清廉金融专题培训、参与清廉金融知识竞赛、签订廉洁从业承诺书等多种形式,努力营造风清气正的廉洁从业氛围,引导全体干部员工牢固树立廉洁意识,深入推进清廉金融文化建设。

该机构通过开展清廉金融文化建设系列活动,全面提升员工廉洁从业的觉悟,增强自身拒腐防变的能力,筑牢廉洁从业的思想道德防线,逐步树立

以清为美、以廉为荣的价值取向,引导员工自觉形成良好的廉洁自律意识和行为习惯,持续展现良好的工作状态与精神风貌。

下一步,该机构将继续按照上级部门关于清廉金融文化建设的要求,把清廉金融文化建设与内控合规管理相结合,厚植清廉文化,营造清廉氛围,恪守合规经营理念,教育引导全体干部员工知敬畏、讲清廉、守底线,推动公司清廉金融文化建设不断走深走实。

(霍甲 朱梦楠)

赴郟县曹沟八路军豫西抗日纪念馆和中共禹郟县委旧址 市保协开展警示教育主题党日活动

本报讯 为加强清廉文化建设,强化党性修养,提升党支部的创造力、凝聚力、战斗力,根据平顶山银保监局清廉文化建设工作部署,9月21日,市保协组织协会全体党员赴郟县曹沟八路军豫西抗日纪念馆和中共禹郟县委旧址,开展警示教育主题党日活动。市保协专职副会长张宝友、秘书长何强、监事陈清炎参加活动。

在郟县曹沟八路军豫西抗日纪念馆,全体人员由讲解员的引导下依次参观8个叙事展

区,观看展出的历史实物、珍贵图片和文献资料。随后,大家又来到位于凤翅山深处的八路军豫西抗日旧址,参观窑洞、炮楼、地道以及当时的党政军机关办公地等。

在纪念馆广场前,全体党员面向党旗重温入党誓词,牢记自己对党作出的庄严承诺,不忘作为一名共产党员的初心和使命。

在中共禹郟县委旧址,一行人参观了警卫室、办公室、作战指挥室等,切身感受中国共

产党带领豫西军民在许昌市禹州市神垕镇的抗战历程。全体党员干部从思想上、心灵上得到了一次深刻的洗礼和净化。

参观结束后,参加活动的全体人员开展了学习研讨活动。张宝友表示,市保协全体干部员工要牢记历史责任,自觉加强党性修养,在平顶山银保监分局的正确领导下,团结一致、迎难而上,全面做好协会各项工作,用优异的成绩迎接党的二十大胜利召开。

(韩亚奇 朱梦楠)

富德生命人寿平顶山中支 快速理赔10.12万余元

本报讯 近日,汝州市的宋女士打来电话,对富德生命人寿平顶山中心支公司的快速理赔表示感谢,并对工作人员的专业服务表示赞赏。

据悉,宋女士通过朋友介绍,为孩子购买了该公司某款重疾保险,保额10万元,附加医疗保险。今年6月,孩子经常感冒发烧,面色发黄、发白,先在当地医院治疗,后于6月底转至郑州大学第三附属医院,经检查,最终确诊为急性B淋巴细胞白血病,持续住院治疗52天。孩子的病

情给家庭带来了巨大的精神及经济压力。

9月中旬,宋女士向该公司提出重疾理赔申请。接到报案后,该公司第一时间委托专职工作人员前往探视,并迅速帮客户收集、整理所需理赔资料。经审核,该案属于重大疾病恶性肿瘤保险责任,公司于9月23日将理赔款101278.09元汇入宋女士账户。

收到理赔款后,宋女士特意打来电话致谢。她表示,这笔钱无异于雪中送炭,为孩子后续治疗提供了资金。(张焜)